

Впервые он был избран главой Белогорска 26 октября 2008 года. 14 октября 2012 года переизбран на второй срок.

Станислав Юрьевич Мелюков родился 23 марта 1963 года. Окончил Симферопольское высшее военно-политическое строительное училище. Служил в нескольких воинских частях, основал первое негосударственное телевидение Белогорска.

Женат. Воспитывает двоих детей.

Ранее сообщалось, что срок подачи кандидатами в избирком документов на должность главы Белогорска завершится 24 июля. Выборы главы Белогорска назначены на Единый день голосования 18 сентября 2016 года. Дату их проведения назначили депутаты Белогорского городского Совета 28 июня.